



莎莎支持「国际无胶袋日」 共同应对气候变化 缔造美丽人生

(2023年6月30日 – 香港) 莎莎国际控股有限公司(「公司」, 股份代号: 0178, 连同其附属公司统称「集团」) 欣然宣布, 集团成员莎莎化妆品有限公司将会响应2023年7月3日的「国际无胶袋日」, 届时推出多项环保活动, 提高大众的环保意识, 共同保护地球, 应对气候变化, 缔造可持续的美丽人生。

莎莎积极为环境和社区构建美丽将来, 已优化「可持续美丽」发展框架, 致力成为一间更负责任的企业。为鼓励顾客自备购物袋购物, 莎莎香港及澳门特区的全线店铺, 当日将不会主动提供胶袋及纸袋, 如有需要, 顾客亦可以优惠价换购「莎莎花花环保袋」, 所有收益将全数拨捐保良局, 以作环境保护及绿色教育之用。

我们一直推广绿色生活, 早于2016年开始推出绿色美容产品 (Clean Beauty), 并且是香港首批化妆品零售商实施淘汰含微胶珠的清洁和磨砂产品。2021年, 莎莎更成为环保署「Bye Bye微胶珠」约章的首批签署者之一, 为保护海洋环境出一分力之余, 亦让顾客深入了解绿色美容。凡于「国际无胶袋日」购买莎莎旗下 Clean Beauty 指定产品的 VIP 会员, 更可获赠 3 倍积分的绿色购物奖赏, 以鼓励大众保护海洋生态。

此外, 莎莎致力培育新一代绿色先锋, 将于新学年和香港知专学院联合举办的「美丽环保袋设计比赛」, 鼓励大众使用环保袋, 「走塑」及减废, 提高环保意识之余, 亦为年轻设计师提供发挥创意潜能的机会, 为社会可持续发展出一分力。

公司主席及行政总裁郭少明博士, *银紫荆星章*, *太平绅士*表示:「随着气候变化日趋严重, 环球多国积极推出多项应对策略, 减少使用塑胶品是其中一项关键措施。莎莎作为一间负责任的企业, 致力以可持续发展的方式经营业务, 为社会创造最佳价值。透过是次活动, 我们能够鼓励顾客减少使用塑料品, 减少本港的碳足迹, 应对全球气候变化, 缔造美丽人生, 创建美丽宇宙。」

